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COMIJNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della sedùta del 261 1 A/2017

L'anno duemiìacliciassette, il giomo ventisei del mese di ottobre. in Palermo' nella Sala Consiliare

della sede Circoscrizionale, sìta in Viale della Regione Siciliana N.O. n" 95. si è riunito il Consiglio

Circoscrizionale, convocato dal Presidente con alviso prot. t. 1476737 del 09/10/2017 ai sensi

delle vigenti norme di legge statuta e e regolamentari, per procedere alla trattazione degli

argomenti iscritti all'O.d.G. Presiede la seduta il Presidente Silvio Moncada. Partecipa in qualità
di Segretario la Dott.ssa Ceciìia Pecoraro, litolare P.O. della Mircoscrizione, coadiùvata.

nella funzione di verbalizzante dal Sig. Nicolò Russo, Istr're Amm vo delì'U.O. 3 Organi

Istituzionali.
Alle ore 09:40 il Segretario, su invito del Presidente, procede all'appello, al termine del

quale soùo assenti i Conss, Dentici, Di Vincenti, Ruggicro e il Vice Pres. Schiera.
Il Presidente, verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la sedùta e noBina

scrutatori i Conss. Buccola, Buonpasso e Sinopoli con l'approvazione del Consiglio' quindi

cliede al Segretario di dare lettura del verbale della seduta prccedente.

Alle ore 09:,f2 entra ir aula il Cons. Di Vincenti.
Segretario - legge il verbale.
Il Prcsidente pone in discussione la rnozione avente per oggetto: "Rifacimento manto

stradale in via Basile e in via Po ticello Oneto", presentata dal Cons Lupo
Segretario - legge il documento.
Alle ore 09:,18 eDtra il Conr. Ruggiero.
Cons, Lupo - Chiede l'approvazione della mozione e la ìllùstra dicendo che le vie fonnano

un'unica arteria che collega la via Pa ta con la via Sambucia La strada è una scorciatoia che

pemette il collegamento rapido fra diversi quaflied. 11 nanto sîladale è pieno di buche e ùon

conlonre perché non rir'arro oa molri'simi ami
Cons, Buccola Riîerisce che la strada, il cui manto stradale è molto dissestato' è sÍetta ed è

un'impofiante scorciatoia per raggiungere alcune zone de1la città evitaùdo di rimanere intasanti nel

traffico. E' Favorevole.
Alle ore 09:53 entra il Cons. Deniici.
Cons. Di Vincenti Confema che il manto stradale è in pessime condizioni e mai rifàtto.

Cons. Tuzzolino Approva la mozione, ma ritiene clìe con essa non si risolva nulla perché

tutte quelle precedenti non hanno ottenuto esito positivo Persolalmente ùon presenterà mozioni del

geùere. E' del parere che bisogna pdma co 'ocare I'Assessorc competente pel a\ ere certezza sui

ìavori e non essere presi in giro.
Cons. Sinopoti Appoggia 1a mozione, ma dice di essere d'accoldo con quanto detto dal

collega Tuzzolino.
Cons. Buonpasso Voterà favolevole pur conco.dando su quanto affemato dai colleghi

Tuzzolino e Sìnopoli.
Alle ore 10:00 entra il Vice Pres. Schiera.
Pres. Moncaala Fa presel'ìte che a inizio consiliatura si era discusso della eventualiià di

aggrcgare tutte le mozioni aventi 10 stesso tema per farne Ùna programmazione, ma si è prefèrito

piòpJrre singoJarmente. RaùìÌnenta che 1a precedente programmazione sul rifàcimento dei maùti

itradali è stata in gran parte dspettata. Co'unica che a breve saràr approvato il PEG da cui si

possono evincere le spese previste per ogni Settoie Solo dopo avere appurato/eiò si possono
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incontrare gli Asscssori, capirc i loro intendimenli e conseguentemcntc se propone una
plogrammazione o le sìngolc urozioni.

Cons, Sinopoli Ripona che è intendimenlo del Sindaco allidare la manutenzionc delle
strade ai pdvati togiicndo la competenza alla IìAP. In tal modo. a suo parere, itempi dei lar,orl sì

allungherebbero.
Pres. Moncada Propende per 1'aftìdanrento deì lavori ai pri\:ati e porta come escmpio 1a

celerità dei la\.ori esegùiti dalle ditte prir,atc affidatarie dell'AMAP tràmite i e,rnrratti upedi c r

rcmpi lunghi dell'AN{G che non può a\'valersi di tale possibilità.
Cons. di Vincenli - Chiede se i pali pubblicitari sono installali da personale comunaìe oppure

da privati dietro autorizzazione, perché la notle scolsa ne e caduto uno ìn via La Loggia-
Alle ore 10:10 il Presidente, sottopone a votazione' per appello nominale, la suddetta

mozione e I'esito ottenuto e il seguente:
Present'i l0
Assenti 00
Favoreroli l0
,A.stenuti 00
Conîrari 00

La mozione è approvata all'unanimità.
Cons. Dentici Comunica che la notte scorsa l'ìso1a ecologica di \'ia G. Li Bassi e andata in

fìam'ne. Ne11a stessa via l ilìuminazione è insuftìciente perché da molto tcmpo sono stati tolti dci
pali e i cittadini pcrcepiscono pericoli. Chiede jL rjprlstjno dcll'iììunrinazione e lo sposîanento
de11 iso1a ecologia che occupa anche parte di narciapicdc impcdcndo il transito dei pedoni. \ella
niatlinata la siruazione era ancora più pesante per la presenza in strada dì matcriaLc ingombrantc.

Cons. BuonpÀsso Racconta che iresideiti dcl rioie \ledagLie d'Oro lamentano la presenza

nelle ore nottume di prostitutc all'inierno del parcheggio Basiie. Continua dicendo che gli stessi

residenti chiedono di pore 1a caficllonistica per ì indir iduazione dell Uflìcio H.
Cons. Dentici Ritèr'isce di avere avulo- a proposito della preseÌiza di proslinlte, un colloqùio

con il Questore il quale g1i ha rifèrito che a breve prenderà pror r edimeùti.
Alle ore l0:25 il Presidente scioglie la seduta.
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